
Äàò÷èê ýëåêòðîííûé ïðåîáðàçîâàíèÿ íàïðÿæåííîñòè 
ìàãíèòíîãî ïîëÿ ñ íå÷åòíîé õàðàêòåðèñòèêîé âûõîäíîãî 

ñèãíàëà ÁÊÄÍÏÌ-1Í 
(òèïîíîìèíàëû ÁÊÄÍÏÌ-1Í-02 è ÁÊÄÍÏÌ-1Í-06) 

Îáëàñòè ïðèìåíåíèÿ ÁÊÄÍÏÌ-1Í:
- ñêàíåðû ðàñïðåäåëåííîãî ìàãíèòíîãî ïîëÿ, 
- äåôåêòîñêîïû ôåððîìàãíèòíûõ îáúåêòîâ, 
- êîíòðîëüíî-èçìåðèòåëüíûå ñèñòåìû, 
- ýëåêòðîííûå êîìïàñû, 
- èíòåãðèðîâàííûå ìèêðîñèñòåìû àíàëèçà ïîñòîÿííûõ è ïåðåìåííûõ ìàãíèòíûõ ïîëåé ñ 
äèàïàçîíàìè èçìåðåíèÿ íàïðÿæåííîñòè ìàãíèòíîãî ïîëÿ îò ìèíóñ 2 Ý äî 2 Ý (ÁÊÄÍÏÌ-1Í-02) 
è îò ìèíóñ 6 Ý äî 6 Ý (ÁÊÄÍÏÌ-1Í-06).

Ïðåäåëüíîå ðàçðåøåíèå ïî âåëè÷èíå ìàãíèòíîãî ïîëÿ, ìêÝ 

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ, Â

Äèàïàçîí èçìåðåíèé íàïðÿæåííîñòè ìàãíèòíîãî ïîëÿ, Ý

Ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ íàïðÿæåííîñòè ìàãíèòíîãî ïîëÿ, %

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, ìì

×óâñòâèòåëüíîñòü, ìÂ/Ý

50

ÁÊÄÍÏÌ-1Í-02 ÁÊÄÍÏÌ-1Í-06

íå ìåíåå 1000 

1,5

6 ± 0,5

92,5 õ 20,0 õ 7,5

±2 ±6

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð,°Ñ +10 ... + 55

Ïîëîñà ÷àñòîò ïåðåìåííîãî ìàãíèòíîãî ïîëÿ, êÃö íå áîëåå 500 

Äàò÷èê ýëåêòðîííûé ïðåîáðàçîâàíèÿ íàïðÿæåííîñòè 
ìàãíèòíîãî ïîëÿ ñ ÷åòíîé õàðàêòåðèñòèêîé âûõîäíîãî 

ñèãíàëà ÁÊÄÍÏÌ-1×-10

Îáëàñòè ïðèìåíåíèÿ ÁÊÄÍÏÌ-1×-10:
- ñèñòåìû êîíòðîëÿ ÷àñòîòû âðàùåíèÿ ðîòîðîâ, 
- áåñêîíòàêòíûå ïåðåêëþ÷àòåëè è äåòåêòîðû ïîëîæåíèÿ ôåððîìàãíèòíûõ îáúåêòîâ,  
èíòåãðèðîâàííûå ìèêðîñèñòåìû äëÿ ôèêñèðîâàíèÿ çàäàííûõ óðîâíåé ìàãíèòíîãî ïîëÿ èëè 
òîêà. 

Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà ÁÊÄÍÏÌ-1×-10

íå ìåíåå 100 

10 

íå áîëåå 500 

-

-

 ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ:
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